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Host — vydavatelství, s. r. 0. 
se sídlem Radlas 94/5, Brno, PSČ 602 00 
zastoupena: Miroslavem Balaštíkem, jednatelem 
IČO: 25586441 
DIČ: CZ25586441 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně v oddílu C, č. vl. 35443 
Bankovní spojení: 

dále jen „Nakladatelství Host“ 

a 
Národní knihovna České republiky 
státní příspěvková organizace zřízená Ministerstvem kultury ČR 
se sídlem Mariánské náměstí 190/5, Praha 1, PSČ 110 00 

zastoupená náměstkyní sekce ekonomika a provoz 
IČO: 00023
DIČ: CZ00023221 
Bankovní spojení: 
dále jen „Národní knihovna ČR“ 

uzavírají níže uvedeného data tuto 

smlouvu o spolupráci při vydání a distribuci autorského díla 
dle ustanovení $ 1746, odst.2 a násl. Občanského zákoníku a dle Autorského zákona 

Článek I. - Předmět smlouvy 

1. Nakladatelství HOST a Národní knihovna ČR a se zavazují ke spolupráci při prvním vydání níže 
uvedeného autorského díla: 

Druh díla: slovesné, odborná literatura 

Název díla: Čtení v čase ohrožení 
Autor slovesného díla: Jiří Trávníček 
Autor výtvarného díla — obálky: Boris Mysliveček 
Rozmnoženina díla: knižní publikace, brožovaná vazba, barevná obálka 
Formát: A5 

Počet stran: 180 standardizovaných stran textu (tj. | strana ve formátu A5 1800 typů/úhozů) 
Náklad: 500 výtisků 
Jazyk: čeština 

Určení díla: dílo je určeno širokému čtenářskému publiku 

dále jen „dílo“. 

Článek II. - Závazky smluvních stran 

1. Nakladatelství HOST se zavazuje na vlastní náklady: 
a) zajistit propagaci (do doby rozprodeje celého nákladu díla), distribuci a prodej knižní publikace, 
b) zajistit tisk a vazbu. 

2. © Národní knihovna ČR se zavazuje na vlastní náklady: 
a) uzavřít vlastním jménem licenční nakladatelskou smlouvu s autory slovesného díla za účelem 

realizace této smlouvy, 
b) zajistit sazbu, grafický návrh a obálku,
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c) redakční zpracování, jazykové korektury. 

Článek III. - Doby 

Nakladatelství HOST se zavazuje: 
a) zajistit propagaci (do doby rozprodeje celého nákladu díla), distribuci a prodej knižní publikace, 

b) zajistit vydání a distribuci publikace nejpozději do 31. 12. 2024, 

c) zajistit tisk a vazbu. 

Národní knihovna ČR se zavazuje: 
a) zajistit a vypořádat licence dle čl. II této smlouvy, 

b) zajistit sazbu nejpozději do 30. 11. 2024, 
c) grafický návrh a obálku, 

d) redakční zpracování, jazykové korektury. 

Článek IV. - Výhrada autorských práv 

Na všech rozmnoženinách díla budou na obvyklých místech uvedeny: 

a) copyrightová doložka tj. značka ©, plné jméno autora a rok prvního vydání, 
b) údaj o autorovi výtvarného díla (barevná obálka), i 

©) údaj o tom, kdo dílo vydal tj. Nakladatelství HOST a Národní knihovna ČR. 

Článek V. - Finanční zajištění smlouvy 

Smluvní strany se dohodly, že celkové náklady na splnění účelu této smlouvy nepřekročí částku 

152 000, - Kč (slovy: stopadesátdva tisíc korun českých) včetně DPH, a že se na úhradě nákladů 

budou spolupodílet takto: 

   
    
   

    

Národní knihovna ČR 
Autorský honorář. 6.000,-Kč 
Redakční zpracování, jazykové korektui 16.000,-Kč 

Grafický návrh a obálk: 10.000,-Kč 
24.000,-Kč 

(s DPH) 

Nakladatelství HOST: 

Tisk, vazba. 
Režijní náklady 
Celkem.......   76.000,-Kč (s DPH) 

Náklady celkem.................... eere 152.000,- Ké (s DPH) 

Dojde-li za trvání této smlouvy ke změně právních předpisů stanovujících aktuálně platnou výši 

daně z přidané hodnoty, zavazují se přesto smluvní strany této změně přizpůsobit a nepřekročit 

celkový limit plnění sjednaný shora v článku V., odst. 1 této smlouvy.
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Článek VL - Distribuce a prodej 

Nakladatelství HOST se zavazuje publikaci distribuovat na knižním trhu, 

Kupní cenu publikace dohodly smluvní strany na částku minimálně 200 Kč/výtisk včetně DPH ve 

výši aktuálně stanovené právními předpisy. 

Nakladatelství HOST se zavazuje vést řádnou a prokazatelnou účetní evidenci o distribuci a 

prodeji celého nákladu vydaného díla až do rozebrání rozmnoženin díla. 

Nakladatelství HOST bude Národní knihovně ČR předkládat zprávu o prodeji k31. prosinci 

každého kalendářního roku za předcházející kalendářní rok každoročně od vydání publikace až 

do rozprodání nákladů díla. Zprávu o prodeji se Nakladatelství Host zavazuje zaslat Národní 

knihovně ČR, písemně k rukám a současně na e-mail adresu Národní 

knihovny ČR 
Smluvní strany se dohodly, že příjmy z prodeje do celkové výše výdajů, které se Nakladatelství 

Host zavázalo v článku V. této smlouvy vynaložit a které prokazatelně vynaložilo, nejvýše však 

do částky 76.000, - Kč bez DPH, náleží Nakladatelství HOST. Nakladatelství HOST se v této 

souvislosti zavazuje, že na výzvu Národní knihovny CR předloží Národní knihovně ČR 
bezodkladně doklady o všech těchto příjmech z prodeje publikace. 
Následující příjmy z prodeje (nad rámec článku VI., odst. 5 shora) budou již děleny mezi smluvní 

strany rovným dílem, tj. 50 % včetně DPH z každého prodaného výtisku pro každou smluvní 

stranu. 

Národní knihovna ČR vystaví na svůj podíl z příjmu z prodeje daňové doklady (faktury) na 

základě účetních dokladů, které jí bude Nakladatelství Host předkládat dle článku VI., odst. 3), 4) 

této smlouvy. 
Podíl Národní knihovny ČR na příjmech z prodeje je splatný vždy k31. březnu každého 

kalendářního roku. Při nedodržení platebních podmínek se Nakladatelství Host zavazuje zaplatit 

Národní knihovně ČR na její předchozí písemnou výzvu smluvní pokutu ve výši 0,5 % z dlužné 

částky za každý den prodlení do zaplacení. 

  

Článek VII. — Předčasné zrušení smlouvy 

Každá ze stran je oprávněna od smlouvy odstoupit, poruší-li druhá smluvní strana závažným 

způsobem povinnosti vyplývající z této smlouvy, nárok na náhradu škody tím není dotčen. 

Každá ze smluvních stran je též oprávněna tuto smlouvu vypovědět s dvouměsíční výpovědní 

dobou. Výpovědní doba počíná běžet prvního dne měsíce bezprostředně následujícího po měsíci, 

ve kterém byla výpověď doručena druhé smluvní straně. Výpověď nemusí obsahovat odůvodnění, 

vypovídající smluvní strana se však zavazuje zaslat druhé smluvní straně informace o stavu 

prodeje a zúčtování ve smyslu článku VI. této smlouvy. 

Článek VIII. - Ustanovení společná a závěrečná 

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami. 

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv v souladu s ustanoveními 

zákona č.340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Uveřejnění v registru smluv se 

zavazuje provést Národní knihovna ČR. Smluvní strany v této souvislosti shodně prohlašují, že 

tato smlouva, ani její přílohy, neobsahují žádné informace nebo skutečnosti, které smluvní strany 

nebo i jen jedna z nich považují za obchodní tajemství ve smyslu $ 504 občanského zákoníku. 

  

   

Smluvní strany si výslovně sjednávají zákaz postupování pohledávek z této smlouvy ($1881 

občanského zákoníku) na třetí osoby, dále zákaz postupování práv a povinností ze smlouvy nebo 

její části ($1895 občanského zákoníku) na třetí osoby.
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4. Ukáže-li se některé z ujednání v této smlouvě zdánlivým (nicotným), posoudí se vliv takového 
ujednání smlouvy obdobně podle $ 576 občanského zákoníku. 

S. Smluvní strany se zavazují řešit veškeré své případné spory vzešlé nebo související s touto 

smlouvou přednostně mimosoudní cestou, přičemž se za tímto účelem zavazují poskytnout si 

navzájem potřebnou součinnost. V případě, že však smluvní strany nedospějí ke vzájemné 

dohodě, budou spory mezi nimi řešeny dle obecných pravidel stanovených zákonem č. 99/1963 
Sb., občanským soudním řádem. 

6. | Tato smlouva je vyhotovena ve 4 exemplářích. Národní knihovna ČR obdrží 3 exempláře, 
Nakladatelství Host jeden exemplář. 

7. Smlouvu lze měnit či doplňovat pouze oboustranně odsouhlasenými a vzestupně číslovanými 

písemnými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami. 

8. Nedílnou součástí této smlouvy jsou: 
- Příloha č. 1 obsahující kalkulaci nákladů je nedílnou součástí textu smlouvy. . 
- Příloha č. 2 obsahující pověřovací listinu pro osobu zastupující Národní knihovnu ČR. 

9. Smluvní strany prohlašují, že se zněním této smlouvy souhlasí, nemají k ní výhrad ani doplnění 
a na důkaz své pravé a svobodně projevené vůle ji níže podepisují. 

V Brně dne 4S 49. Cod V Praze dne -1 10. 2024 

Miroslav Balaštík 
zast. Host — vydavatelství, s. 07     
    

zast. Národní knihovnu České republiky 
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Příloha 1 

Kalkulace nákladů na vydání publikace 

Formát BS 

Počet stran 190 
Náklad /ks 500 
Barevný tisk, barevná obálka, brožovaná vazba 

Rozpočet: 

Národní knihovna ČR 
Autorský honorář. 

Redakční zpracování, jazykové korektury 

  

   

      

   Předtisková příprav: 

  

   

  

Celkem........ sees 76.000,-Kč (s DPH) 

Nakladatelství HOST: 

Tisk, vazba. 40.000,-Kč 
Režijní náklady 6.000,-Kč 
Celkem...... 76.000,-Kč (s DPH)   

Náklady celkem. .152.000,- Kč (s DPH)  


